
 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 27 dias do mês de agosto de 2018, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 7(sete) vereadores, estando ausente os vereadores Roniwalter 

e Evaldo de Oliveira, que justificaram suas ausências. Havendo quórum 

regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida 

foi realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 13 de agosto, 

sendo aprovada por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia 

procedeu-se a leitura da indicação do vereador Marlon, que solicita a 

confecção e implantação de lixeiras nos locais públicos da sede do 

município e do Distrito, assim como a implantação de placas de 

identificação com os nomes das ruas e avenidas, conforme ressalta o autor, 

as lixeiras são necessárias para manter a limpeza urbana, e as placas 

para melhor identificação e informação ao turista e ainda auxílio na 

entrega de correspondências. Estando em votação e obtendo apoio de todos 

foi aprovada a indicação. Passando aos assuntos da comunidade e 

considerações finais, o vereador Adilson comenta sobre o escoamento da 

água de chuva pelas ruas, que estão atingindo algumas residências, o qual 

já levou o assunto ao gestor que tomará providências. Marlon comenta que 

foi consolidado o projeto relacionado as mudas, que com seu esforço e da 

engenheira Sandra, que realizou o mesmo com êxito, estão então liberadas 

para efetuar o plantio após o período eleitoral, sendo assim agradece  a 

todos que empenharam esforços, e relata ainda que foram ganhas mais 500 

mudas e incluídas ao projeto, as quais serão plantadas também no Distrito 

e na região da Confusão. Marlon comenta ainda que irá ao DER (Departamento 

de estradas e rodagem), solicitar algumas manutenções na BR que liga os 

municípios Vargem Bonita – São Roque de Minas e Piumhi, juntamente com 

representantes de São Roque de Minas, e aqueles que se interessarem se 

manifestem para organizarem a visita. Marlon comenta sobre a lei que 

homenageia notáveis da região, que fora aprovada na câmara, e se 

concordarem e o presidente autorizar poderiam fazer algo, mais ao fim do 

ano, pois no 7 de setembro já está muito próximo. Com a palavra a senhora 

Álea relata que o Executivo solicitará uma reunião extraordinária, a qual 

será encaminhado o projeto de reajuste dos servidores do município, e 

outro sobre o código ambiental, para regulamentar. Finalizando os 

assuntos, o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada 

a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata que 

depois de lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 

______________________________________________________________________.   



 


